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Wir sind sustenico – die Partner für wirksame und wirtschaftliche Nachhaltigkeit. Mit Sitz in München und aktiv in der gesamten DACH-Region 

begleiten wir Unternehmen bei ESG-Strategie, Reporting, CO₂-Bilanzierung und Zertifizierungen – klar, praxisnah und effizient. 

 

Unser Ziel: Nachhaltigkeit, die nicht nur gut klingt, sondern echten Mehrwert schafft. Dabei setzen wir auf individuelle Beratung statt 

Standardlösungen – verständlich, konkret und immer mit Blick auf Ihre Realität. 

 

 

 

Wir suchen Dich - ab sofort - als Unterstützung für unser bestehendes Team, als: 

 

Praktikant / Werkstudent Sales & Marketing (m/w/d) 
 

Du bist in dieser Rolle ein wichtiger Teil eines engagierten Teams und arbeitest eng mit unserer Geschäftsführung zusammen, um unser Unternehmen 

und unser Portfolio an nachhaltigen Dienstleistungen noch bekannter zu machen. Unser Go-To-Market-Modell wird stetig weiterentwickelt und an die 

Bedürfnisse unserer Kunden angepasst. Du unterstützt die Entwicklung fundierter Vorschläge zur Umsetzung neuer Maßnahmen und Projekte in den 

Bereichen Sales & Marketing. Als Praktikant oder Werkstudent (m/w/d) bist du ein integraler Teil unseres Unternehmens und arbeitest auf Augenhöhe 

mit dem Team und unseren Kunden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Du findest bei uns: 

 Du wirst Teil eines engagierten und hilfsbereiten Teams, das dich jederzeit unterstützt 

 Du hast die Möglichkeit remote zu arbeiten 

 Attraktive Vergütung mit einem leistungsbezogenen Bonus, der monatlich ausgezahlt wird 

 Deine fachliche Entwicklung liegt uns am Herzen – wir fördern dich sowohl finanziell als auch mit fest eingeplanter Lernzeit 

 Ein durchdachter Einstieg mit klarer Einarbeitung und persönlichem Mentoring sorgt für einen gelungenen Start 

 Eine offene Arbeitsatmosphäre mit flachen Hierarchien und einem entspannten Umgang miteinander prägt unseren Alltag 

 Gemeinsame Aktivitäten wie Bowling, Kartfahren oder Sportevents sowie regelmäßige Teamlunches stärken den Zusammenhalt 

 Und darüber hinaus erwartet dich noch vieles mehr, das den Arbeitsalltag besonders macht 

 

 

 

Jetzt haben wir sicher Dein Interesse geweckt! 

Dann freuen wir uns auf Deine Bewerbung per E-Mail an: service@sustenico.de. Für einen ersten Eindruck reicht uns dein Lebenslauf oder sogar der 

Link auf dein LinkedIn-Profil aus. Dein Ansprechpartner ist Tim Keiler (Geschäftsführer). 

 

 

Wir freuen uns auf Dich!  

Dein Profil:  

 Ausbildung und / oder Studium mit Schwerpunkt 

Nachhaltigkeit / Betriebswirtschaft / Prozesswesen 

oder IT (Wir sind offen für Quereinsteiger) 

 Von Vorteil ist Berufserfahrung in Bereichen wie 

Unternehmensberatung, Projektmanagement oder 

Prozessoptimierung 

 Spaß an der Zusammenarbeit im Team, gute 

Kommunikationsfähigkeit, Gespür für das 

Wesentliche 

 Gute Deutsch- und Englischkenntnisse 

Deine Aufgaben:  

 Du unterstützt bei der Planung, Umsetzung und 

Steuerung von Sales- und Marketingstrategien zur 

Förderung der Nachhaltigkeit bei unseren Kunden. 

 Du nimmst regelmäßig an (Web-)Meetings teil, um den 

Fortschritt von Marketingkampagnen und Sales-

Initiativen zu verfolgen und sicherzustellen, dass die Ziele 

erreicht werden. 

 Deine Ideen und Perspektiven bringst Du aktiv in die 

Unternehmenskultur ein und trägst zur Weiterentwicklung 

unserer Marketing- und Vertriebskonzepte bei. 


